ATATONIXMA AATEBPAX

A’ AYKEIOY

Qéna 1°
A. No amodeifete tnv TautoTNTA:
2 2 2 2
(a—B-y) =’ +B+7° —20B+2py —2ay

Movadeg 6

B. Na Bpeite ta avamtuypato:

i 3a+p) i. (72 —45)3 i (5x3 +%)(5x3 —%)

Movadeg 9

. Na xapaktnpioete pe tnv €veelen «ZQITO» 1 « AAGOZ», TIG MOPOAKATW TTPOTACELG:

i. T kdOes puotkd aplOud v, LoxUEL (—l)v =1

a

ii. Ava=2,Ttote (0{“ )a =256

iii. loyvel (x—y)2 = (y—x)2
iv. Avxy=#0,t0te x20n y=0
v. Haviowon Ox > -2009 sival aduvatn

Movadeg 10
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Qépa 2°
A. Na AVoete TI¢ e€lowosLg:

a) 3(2-3x)—4x=-2(2x+5)-11

4x+1 2x-1 x-1
= +

2_
B) 2x > 3

)9x—1_ 1 B 2
Vo -1 3x—1 3x+l

Movaéeg 15

B. Na Bpeite TI¢ 0KEPALEG TIHEG TOU X, YLa TIC OTtoieC cuvaAnBeUouv oL AVICWOELS:

d(x-1)-3(x+2)<3(x-2) ke 2ES XL Sx-16

12 3 6

Movadeg 10

Oépa 3°

A. i) Na amobeigete ot

2 2
(a+B) —(a-p) =4ap
ii) Na Bpeite Tnv TIuA TG mapdoTacng:
A _[2007 2008 * (2007 2008
2008 2007 2008 2007

Movadeg 10
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B. Na anobeifete otu:
i) (aﬂ+2)2 < (a2 +4)(,B2 +1)
i) o+ p°22(a-2B)-5
Movadeg 10

x* —4x* +3x

2
X —X

. Na Bpeite TG TILEG TOU X, YLa TIG OTolEG oplleTaL n mapdotacn

YTn CUVEXEL VO YPAETE TNV Ttapdotach o armhovotepn Hopdn.

Movaéeg 5

Qéua 4°
A. T tig S1adopeg TLUEG Tou mpaypatikol apduol A, va AUoete tnv e€iowon:

ﬂ(/lx—l)+2/1x =-3+15x
Movaéeg 13
B. Alvovtal ol e€loWOoELC:
A (x=2)+1=ax-2> (1) «xa x+A°=2%x-1 (2)
Av n e§iowan (1) eivaw TavtotTa, va Seiete 6t n e§icwon (2) eivat addvam.

Movadeg 12
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AYZEIZ

Oépa 1°
A. Elvau
(a-p-7) =
=(a-pB-r)(a-p-y)=
=o' ~af—ay-pa+p+fy—ra+yB+y =
=a’+ B +y —2aB+28y -2ay
B. i. Elvat
(30{+ﬂ)2 =9a’ +6af+ 5
ii. Elvav:
(72 —46) = y* ~12y5+48)°6" — 64
iii. Etvaw:

2
(5)63 +7—y)(5x3 —7—yj =25x° _49_y
4 4 16
r. i. NAGOZ (av v mepLttog (—I)V =-1)
ii. 5Q3TO ((22)22 =27 _ b= 256)
iii. ZQITO ((x—y)2 = [—(y—x)]2 = (y—x)z)

iv. NAGOZ (av xy =0, téte x#0 kot y#0)

v. NAAOOZ (n aviocwon 0x = —-2009 aAnBevel yia kABe MpayUaTikO aplOud x )
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Oépa 2°
A. a) Exoupe loodUvapa:

3(2—3x)—4x=—2(2x+5)—11
6-9x—-4x=—-4x-10-11
-Ox—-4x+4x=-6-10-11
—9x =-27

x=3
B) Exoupe Looduvapa:

_4x+1 _ 2x—1+x—1

6 2 3
6-2x—64x+1 :62x—1+6x—1

6 2 3

12x—(4x+1)=3(2x—1)+2(x—1)
12x-4x—-1=6x—-34+2x-2
12x—4x—-6x—-2x=1-3-2
Ox=-4

2x

Apa n e€lowaon eivat aduvartn.

9x -1 | 2 9x -1 | 2

EI — = — =
V) Eveu 9x* =1 3x-1 3x+1©(3x—1)(3x+1) 3x—-1 3x+1

1 1
Mo x # g Kar x # —g , EXOUUE LooSuvapa:
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9x -1 1 2
(3x l)(3x+l) 3x+1

s 91’;(31x+1)—(3x—1)(3x+1)3x_l :(3x—1)(3x+1)3x2+1
9x—1—-(3x+1)=(3x-1)2

9x—-1-3x-1=6x-2

O9x-3x—-6x=1+1-2

0x=0

(3x 1)(3x+ 1)

Apa n efiowon aAnBevel yia GAOUG TOUG TPAYUATIKOUG aplBuols x , He X # 5

KoL X # ——.
3

B. - tnv mpwtn aviowon £xoupe Looduvapa:

4(x—1)—3(x+2)<3(x—2)
4x-4-3x—-6<3x—-6
4x-3x-3x<4+6-6
—2x<4

x>-2

- [a tn deltepn aviowon €xoupe Looduvapa:

x+8 < x+1_5x—16
12 3 6

12x+8<12x+1_125x—16

12 3 6
x+8<4(x+1)—2(5x—16)
x+8<4x+4-10x+32
x—4x+10x<-8+4+32
Tx <28
x<4
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MapatnpoUHe OTL OL KOLWVEG AVCELG TWV OVIOCWOEWV £lval oL aplBuol x yla Toug omoioug
LoyVUel —2 < x < 4 kalenewdn o x lval akEPALOG EXOULE:

x==1nx=0npx=1npx=2nx=3

Oépa 3°
A. i) Exoupe:

2

(a+p) ~(a=p) =
:(az +2aﬂ+ﬂ2)—(0{2—2aﬂ+ﬂ2):
o’ +20f+ -’ +2af - B =
=4af

007 2008
—— koL f =
2008 2007

ii) Z0pudwva e to epwtnua (i), yio a = , EXOULE:

(2007 . 2008J2 _(2007 2008 T ~

2008 2007 2008 2007
~ 2007 _ 2008
2008 2007
=4
B. i) Exoupe tooSuvapa:
(af+ 2)2 < (a2 +4)(ﬂ2 + 1)

A’ +aaf+a<a’f+a’ +45 +4
A’ +4af+4-a’p—-a’ 4B —4<0
daf—a’-4p7 <0
—(~4ap+a’+4p*)<0

~(a’ —4ap+45)<0

—(0{—2,8)2 <0, mov 1oyder

ii) ‘Exoupe Looduvapa:
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a’+p*22(a-2B)-5

a’+ B >2a-4B-5

a’+ P -2a+4+5>0

a’+ B -2a+4B+4+120
a’-2a+1+p+4B+4>0
(05—1)2 +(ﬂ+2)2 >0, mov 1oyber

. -Npénet x’ —x#0 x(x—1)#£0< x#0 kot x#1

T x#0 kot x #1, €oupe:

¥ —4x® +3x B x(x2—4x+3) 3 x(x—])(x—3) 3
x?—x B x(x—l) B x(x—l) -

Oépa 4°
A. ‘Exoupe loodlvopa:

/1(/Ix—1)+2/1x=—3+15x
A’x—A+2Ax=-3+15x
APx+2Ax—15x=1-3
(A2 +24-15)x=2-3
(/1—3)(/1+5)x:/1—3

-Av A #3 ka1 A # -5, n elowon €xeL povadikn Avon:

A-3 1
(2-3)(A+5) A+5

-Av A =3, tote Ox =0, mou eivat adplotn
-Av A =-5,tote Ox =-8, mou elvar aduvatn

B. -Tlwatnv etiowon (1) éxoupe Looduvapa:
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/12(x—2)+1=/1x—/12
Ax=22+1=Ax- A’
Ax—Ax=21"-1-17
(A2=2)x=4"-1
2(A-1)x=(A-1)(2+1)

H e€iowon (1) eival tavtoétnta otav:
(A(A=1)=0 ka1 (A-1)(A+1)=0) <

S (A=04A=)kat(A=14A=-1)=

< A=1
- H elowon (2) yia A =1, yivetal tcoSuvapa:

x+12=1"x-1
x+1=x-1
x—x=-1-1

Ox =-2, mov givar adbvarn
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